Szallj sGlyom szarnyan
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Nézz ra és lass, csillagokra lépsz
Nézz r4, tovatiint a régi szenvedés

Hol a fék az égig érnek, ott megérint a fény

Tudod jol, hova mész, de végiil hazatérsz
Sz4llj, szallj s6lyom szarnyan harom hegyen til
Sz4llj, szallj, ott varok rad, ahol véget ér az ut

Ugy kell, te is értsd, hogy nem éltél hidba

Az a hely, ahol élsz, vildgnak vildga

Az égig érd fanak, ha nem nd tjabb dga
Ugy élj, te legyél virdgnak virdga
Szallj, szallj ...

Nézz ram, ne igérj, nézz ram, sose félj
Ha nincs hely, ahol élj, indulj hazafelé



